

Praha, 31. ledna 2025

Vážení sportovní přátelé,

z pověření Českého olympijského výboru (ČOV) bych Vás rád informoval o aktualizaci základního pojištění úrazů, doplňkového pojištění úrazů a pojištění odpovědnosti trenérů sjednaného prostřednictvím ČOV pro celé sportovní prostředí. Tato agenda je koordinována ve spolupráci s Českou unií sportu a Národní sportovní agenturou.

Pojištění úrazů:

- A) Základní pojištění úrazu sportovců je od 1. února 2025 nově sjednáno s pojišťovnou UNIQA** tak, aby výrazně lépe pomohlo řešit sportovcům situaci v případě dlouhodobé léčby nebo trvalých následků zranění při sportovní činnosti. U závažných zranění s trvalými následky bude pojistné plnění podle nové smlouvy násobně vyšší než doposud. Smlouva se stávající Pojišťovnou VZP končí k 31. lednu 2025.
- B) Doplňkové pojištění úrazu s pojišťovnou Colonnade** – nad rámec základního pojištění úrazu, které neumožňuje pro zhruba 2 000 000 sportovců zajistit i adekvátní výši pojistného plnění u méně závažných zranění při sportu s kratší dobou léčby nebo lehčími následky, jsme s pojišťovnou Colonnade vyjednali velmi výhodné doplňkové úrazové pojištění určené účastníkům organizovaných sportovních akcí, pořádaných některou z organizací, zahrnutou do skupinového pojištění. Doplňkové pojištění může například při léčbě zlomenin či lehčích úrazů pokrýt škodní událost již od prvního dne (pokud se léčí alespoň 8 dní) a umožní výrazně vyšší pojistné plnění, přičemž základní roční pojistné činí 728 korun, což zejména u rizikovějších sportů odpovídá zhruba polovině sazby běžných individuálních úrazových pojistek. Veškeré detaily k tomuto pojištění budou doplněny na web ČOV v následujících jednotkách dní.

Pojištění obecné odpovědnosti za újmu způsobenou činností trenéra či cvičitele:

Pojištění obecné odpovědnosti za újmu způsobenou činností trenéra či cvičitele se vztahuje na činnost všech sportovních svazů, organizací a institucí sdružených v ČOV, ČÚS (včetně sdružených subjektů a dalších střešních organizací). **Pojištění je sjednané u pojišťovny Allianz.**

Rozcestník s podrobnějšími informacemi, dokumenty, přílohami a pokyny k jednotlivým pojistným produktům zmíněným výše naleznete na webu ČOV v sekci [POJIŠTĚNÍ](#). Informace k pojištění úrazu průběžně doplňujeme ve spolupráci s pojišťovnou UNIQA a Colonnade a budeme je obratem vkládat na zmíněnou webovou stránku.

Rád bych Vás zdvořile požádal o spolupráci při distribuci těchto informací s odkazem na předmětnou webovou stránku o [POJIŠTĚNÍ](#) do vašich základních článků, klubů, TJ, T.J. atd., aby se dostaly k nejširší organizované sportovní základně.

Děkuji Vám předem za spolupráci.

S pozdravem,



Petr Graclík
generální sekretář ČOV